

С ДНЁМ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ИВАНОВЦЫ И ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ!

Ежегодно, 1 Мая, профсоюзы и работники всех стран мира отмечают достижения, завоеванные поколениями профсоюзных активистов. Первомай был и остаётся для профсоюзов прежде всего Днём международной солидарности, борьбы трудящихся за свои права.

Но в этом году профсоюзное движение России проводит первомайскую акцию в поддержку Президента России, Российской армии под девизами «За мир! За Труд! За Май!». Призываю, всех присоединиться к первомайской профсоюзной акции и проголосовать за первомайскую резолюцию ФНПР! Единство, солидарность и сплочённость как никогда важны для победы!

Два года весь мир жил в условиях пандемии новой коронавирусной инфекции. Её последствия ещё долго будут сказываться на экономике страны и здоровье людей. Поэтому Президиум Ивановского областного профобъединения принял решение в нашем регионе провести Первомайскую акцию ещё и в поддержку медицинских работников, оказывающих медицинскую помощь населению региона в условиях режима повышенной опасности под девизом «За солидарность с медицинскими работниками!». Каждый день на своём рабочем месте они вносят вклад в нашу общую Победу!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ! ОТ ИМЕНИ РЕГИОНАЛЬНОГО СОЮЗА «ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ» ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПЕРВОМАЕМ! В ЭТИ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ ЖЕЛАЮ ВСЕМ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ, СИЛЫ ДУХА, ОПТИМИЗМА!



Председатель Ивановского областного профобъединения А. А. МИРСКОЙ

ПЕРВОМАЙСКАЯ РЕЗОЛЮЦИЯ ФНПР

Уже более 100 лет российские профсоюзы являются стержнем для обеспечения единства нашего общества. Единства во благо экономики страны в целом и каждого трудящегося в отдельности, во имя создания достойных рабочих мест и получения достойной заработной платы. Так было и во время первых пятилеток, и в Великую Отечественную войну, и в начале 90-х. Так должно быть и сегодня. На профсоюзах лежит важнейшая задача – в непростое для нашего общества время объединить всех трудящихся России во имя построения нового мира. Мира Единства. Мира Солидарности. Мира Справедливости.

ВО ИМЯ МИРА БЕЗ НАЦИЗМА!

Сегодня наша страна в тотальной гибридной войне противостоит всему объединённому Западу во главе с США, отстаивая свободу и независимость Государства и право на жизнь для его граждан. Наши сыновья, мужья и братья на территории Украины добивают зло, недобитое нашими отцами и дедами в 1945-ом и расцветшее «махровым цветом» в результате ошибок 90-х. Добивают ради того, чтобы никто не смел стрелять по мирным жителям, бомбить школы, запрещать Пушкина и Чайковского, Гоголя и Булгакова, вводить санкции против нашей Родины и её великого Народа. Гражданский долг каждого россиянина сегодня – поддержать армию и нашего Президента в борьбе с нацизмом – страшнейшей заразой XX века.

Все социально-трудовые проблемы, накопившиеся и возникающие вновь, можно и нужно решать. И мы уверены, что и сейчас, и в послевоенном мире активный диалог бизнеса, профсоюзов и правительства дадут необходимый результат.

Мы – люди труда – те, кто каждый день на своём рабочем месте вносит вклад в нашу общую Победу

Мы гордимся своей страной!

Мы будем трудиться во имя Победы нашей Родины!

За труд!

За Россию!

За мир без нацизма!

Проголосовать за резолюцию можно на сайте fnpr.ru до 2 мая



ОБРАЩЕНИЕ ГЕНСОВЕТА ФНПР К ПРЕЗИДЕНТУ РФ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ

Уважаемый Владимир Владимирович!

Федерация Независимых Профсоюзов России, самая массовая общественная организация страны, объединяющая в своих рядах около 20 миллионов членов профсоюзов, заявляет о поддержке Вашего твёрдого курса, направленного на защиту политического и экономического суверенитета, территориальной целостности нашей страны, её национальных интересов и безопасности граждан.

Сегодня Россия столкнулась с беспрецедентной атакой со стороны так называемого «коллективного Запада», ведомого правящими кругами Соединённых Штатов Америки и Великобритании. Нам фактически объявлена война на информационном, культурном, финансовом, экономическом фронтах. Горячая фаза этой войны развернулась сегодня на Украине, где нацистские недобитки действуют по инструкциям натовских офицеров и сражаются натовским оружием.

В этой ситуации мы считаем, что как никогда необходима консолидация всех сил нашего общества, поддержание социального мира и стабильности. Мы полны решимости одержать победу в данном противостоянии, защитить национальные интересы России, обеспечить построение свободного, демократичного, многополярного мира. В целях консолидации и укрепления страны, защиты интересов трудящихся мы настаиваем на безусловной национализации имущества тех компаний из недружественных стран, которые, выполняя требования своих правительств по антироссийским санкциям, бросают свое производство, оставляя сотрудников без работы, потребителей без продукции, смежников без заказов.

Мы поддерживаем Ваше решение о переводе платежей за российский газ на рубли и считаем необходимым поэтапно перевести на национальную валюту оплату всех товаров, экспортируемых из России. Тем недружественным странам, кто не хочет платить, немедленно прекратить поставки нефти, газа, удобрений, металлов, продовольствия. Дедолларизация экономики, отказ от экономического диктата одной страны – важное условие для построения многополярного мира. В качестве дальнейших действий мы предлагаем в ответ на объявленные экономические санкции против Российской Федерации обеспечить продажу стратегически

значимых товаров нашей страны только в обмен на необходимые для России товары, оборудование и технологии по аналогии с тем, как западный мир обеспечил себя нефтью в условиях экономического эмбарго со стороны арабских стран в начале 1970-х годов, выдвинув формулу «бушель за баррель», когда условием продажи хлеба стала продажа необходимого количества нефти.

Мы считаем необходимым принятие неотложных мер по обеспечению занятости граждан, индексации заработной платы в соответствии с ростом инфляции. В связи с этим мы предлагаем осуществлять пересмотр МРОТ, прожиточного минимума и основных социальных выплат ежеквартально.

С целью защиты интересов трудящихся считаем необходимым принять изменение в законодательство, в соответствии с которым соглашения, заключённые в отрасли или на территории от лица большинства трудящихся и работодателей данной отрасли или территории, распространялись бы на все предприятия и имели бы значение подзаконного акта.

В связи с антироссийской кампанией, развязанной, в том числе, в международном профсоюзном движении, ФНПР приостановила своё членство в Международной конфедерации профсоюзов. Тем не менее, покидая Конфедерацию, мы обратились к нашим коллегам со следующими словами: «Что бы сегодня вы ни говорили под диктовку США и Великобритании, завтра вы неизбежно превратитесь в наших союзников, когда будете вынуждены вывести миллионы своих членов профсоюзов на акции протеста против разорительных для европейской и мировой экономики антироссийских санкций, лишаящих людей доходов, рабочих мест и уверенности в завтрашнем дне».

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вы были нашим кандидатом на всех Президентских выборах с 2000 года, и мы голосовали за Вас. Поддержим и на предстоящих выборах!

ЗАСЕДАНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО СОВЕТА ФНПР

18-20 апреля во Дворце труда профсоюзов состоялись заседания ряда уставных и рабочих органов Федерации независимых профсоюзов России. Проведены семинар и совещание руководителей членских организаций ФНПР, заседания постоянных комиссий Генсовета и Ассоциаций ТООП федеральных округов, проведены заседания Исполкома и Генсовета Федерации. В мероприятиях принял участие председатель Ивановского областного профобъединения Александр МИРСКОЙ.

Заседание Экспертной группы по вопросам цифровизации работы профсоюзов

Экспертная группа, в которую вошли специалисты членских организаций ФНПР, владеющие «цифровыми» знаниями и практикой, утверждена 15 марта 2022 года решением Постоянной комиссии Генсовета ФНПР по информационной политике. Это решение принято в рамках Плана мероприятий по проведению Года информационной политики и цифровизации работы профсоюзов. Утвердили рекомендации по созданию и ведению сайтов профсоюзных организаций для рассмотрения Постоянной комиссией

Генсовета ФНПР по информационной политике, договорились о разработке рекомендаций по видеоконференцсвязи, электронным каналам коммуникации.

Заседания постоянных комиссий Генерального Совета ФНПР

На заседании Комиссии по социальным гарантиям обсуждались вопросы подготовки детской летней оздоровительной кампании 2022 года, совместной работы социальных партнёров по разработке проекта Ф3 «О государственном внебюджетном фонде «Фонд пенсионного и социального страхования РФ» и связанных с ним изменений в отдельные законодательные акты.

Заседание Исполкома ФНПР

На заседании в торжественной обстановке **Председатель ФНПР Михаил ШМАКОВ** и **Руководитель Роструда Михаил ИВАНКОВ** подписали Соглашение о взаимодействии в области труда и занятости между ФНПР и Федеральной службой по труду и занятости (Роструд) – обновлённый документ после совместной работы по аналогичному Соглашению от 2006 года.

Заседание Генерального Совета ФНПР

20 апреля на заседании Генсовета ФНПР с докладом «О текущей ситуации и задачах профсоюзов» выступил **Председатель ФНПР Михаил ШМАКОВ**.

«Создание рабочих мест должно стать ключевым направлением государственной экономической политики», - заявил ШМАКОВ. Он указал на необходимость ввести запрет на банкротство в средних и крупных организациях. Вместо этого их предлагается национализировать, чтобы сохранить занятость и

восстановить их нормальную деятельность. В особенности, речь идёт о производствах ОПК и выполняющих заказ для таких предприятий. «Заккрытие таких предприятий – один из способов саботажа и диверсии. Закрывать производства – и ни один самолет, ни один снаряд не выйдет за ворота головного предприятия, потому что нет комплектующих. В условиях военных действий – это хорошо только для врага». Противники такой национализации говорят о сохранении бизнеса и святости частной собственности. Но бизнес – это в первую очередь работники. Думают ли собственники такого бизнеса о тысячах граждан, для которых эта работа основной, а, зачастую, единственный источник доходов? В процедуре национализации в обязательном порядке должны участвовать представители работников, профсоюзы. И все важные решения о дальнейшей судьбе организации должны приниматься с участием представителей работников», -

Подробнее можно прочитать на сайте fnpr.ru

28 АПРЕЛЯ - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА**Анализ****состояния и причин производственного травматизма в Ивановской области в 2021 году (извлечения из постановления Президиума ИОООП от 29.03.2021 № 43-7)**

ИОООП, в соответствии со ст. 230.1 ТК РФ, осуществляет анализ состояния и причин производственного травматизма. По оценкам ИОООП, в 2021 году на территории Ивановской области в результате несчастных случаев на производстве пострадало 136 работников (в 2020 г. - 143, в 2019 г. - 150, в 2018 г. - 214).

Произошло несчастных случаев: групповых - 4 (в 2020 г. - 2, в 2019 г. - 4, в 2018 г. - 6); со смертельным исходом - 7 (в 2020 г. - 4, в 2019 г. - 3, в 2018 г. - 11); тяжёлых - 24 (в 2020 г. - 17, в 2019 г. - 24, в 2018 г. - 31).

В течение 2021 года в ИОООП поступило 68 извещений/сообщений о несчастных случаях. В соответствии со ст. 229 ТК РФ расследование тяжёлых несчастных случаев и несчастных случаев со смертельным исходом осуществляется с участием представителя территориального объединения организаций профсоюзов. Представители ИОООП приняли участие в расследовании 59 несчастных случаев. В расследованиях 2 смертельных и 2 тяжёлых несчастных случаев участвовали представители профсоюзов Московской, Челябинской, Свердловской и Ярославской областей.

Групповые несчастные случаи: два дорожно-транспортных происшествия (ДТП), один при тушении пожара, один при работе в колодце.

В результате несчастных случаев на производстве со смертельным исходом на территории Ивановской области погибли семь работников.

Средний возраст погибших на производстве - 41 год (2020 год - 37 лет, 2019 г. - 35 лет, 2018 г. - 47 лет, 2017 г. - 49 лет, 2016 г. - 51 год). Среди погибших на производстве две женщины, несовершеннолетних нет. Двое погибших находились в состоянии алкогольного опьянения.

За пределами региона произошёл один смертельный несчастный случай с работником ивановской организации.

По причинам, не связанным с производством, в Ивановской области произошло 29 смертельных несчастных случаев, которые обусловлены общими заболеваниями пострадавших (в 2020 году - 14 случаев). Средний возраст умерших на рабочих местах составил 55 лет.

Тяжёлые травмы на территории Ивановской области получили 24 работника. Средний возраст получивших тяжёлую травму на производстве 46 лет (2020 г. - 41 год, 2019 г.

-47 лет, 2018 г. - 40 лет, 2017 г. - 45 лет). В состоянии алкогольного опьянения находился один работник. Среди получивших тяжёлые производственные травмы одна женщина, несовершеннолетних нет.

Два тяжёлых несчастных случая с работниками ивановской организации произошли в Челябинской и Свердловской областях. Один тяжёлый несчастный случай квалифицирован несвязанным с производством.

Тяжёлые и смертельные несчастные случаи произошли в г.о. Вичуга, г.о. Иваново, г.о. Кинешма, г.о. Тейково, г.о. Шуя, Ивановском, Кинешемском, Лежневском и Фурмановском муниципальных районах. Наибольшая доля пришлась на г.о. Иваново (45 %), Ивановский муниципальный район (13 %) и г.о. Кинешма (10 %).

На рабочих местах с вредными условиями

По данным ГУ ИРО ФСС, в 2021 году работодатели приобрели за счёт средств Фонда социального страхования 126 путёвок в санатории для работников предпенсионного возраста на сумму 4,98 млн. руб., из них 110 путёвок в профсоюзные санатории Ивановской области

труда произошло 19 % тяжёлых и смертельных несчастных случаев. На рабочих местах у 35 % пострадавших специальная оценка условий труда не проводилась.

Основной причиной тяжёлых и смертельных несчастных случаев является неудовлетворительная организация производства работ (65 %). Эта причина преобладала в предыдущие годы.

Другой, не мене важной, причиной во всех приведенных несчастных случаях явились недостатки в обучении работников вопросам охраны труда и пропаганде безопасности труда. Особенно это недопустимо при выполнении работ повышенной опасности: работах на высоте, в колодцах, при выполнении погрузочно-разгрузочных работ, неисправном оборудовании и повреждённой электропроводке. Руководители и специалисты сами нередко не проходят своевременно обучение новым требованиям федерального законодательства и нормативных правовых актов по охране труда. В результате они не владеют необходимыми знаниями в области организации безопасности труда: не выполняют требований по информированию работников

об условиях их труда, последствиях нарушения правил и инструкций по охране труда, не организуют учёт микротравм, не проводят стажировки вновь принятых работников.

По данным Ивановского регионального отделения Фонда социального страхования, лёгкие производственные травмы получили 105 работников.

Из числа пострадавших во всех категориях тяжести несчастных случаях 71 работник осуществлял свою трудовую деятельность в организации, где существует профсоюзная организация.

Выводы и предложения:

В области продолжается устойчивое снижение производственного травматизма в целом, тем не менее, в 2021 году произошло увеличение количества тяжёлых и смертельных несчастных случаев на производстве. Резко возросло количество смертельных случаев на рабочих местах от общих заболеваний.

По сравнению с предыдущими годами доля рабочих мест, на которых не проведена специальная оценка условий труда, в структуре тяжёлого и смертельного травматизма по-

состоявшихся изменений в законодательстве об охране труда.

Работодателям:

- обеспечить оценку профессиональных рисков на рабочих местах, разработать мероприятия по исключению или снижению их уровня;
- продолжить внедрение концепции «Нулевого травматизма» с учётом рекомендации областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений по разработке типовой программы «Нулевой травматизм» для работодателей Ивановской области от 25.12.2019;
- максимально использовать возможности финансирования предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников за счёт средств Фонда социального страхования;
- исключить случаи нарушения сроков обучения и инструктажа по охране труда, отдавать предпочтение очной форме обучения;
- организовать работу по пропаганде охраны труда с учетом современных требований федерального законодательства (приобретать плакаты, стенды, регистрироваться в популярных в области охраны труда веб-сайтах и т.п.);
- обеспечить своевременное ведение документации по охране труда, изучать правила применения электронного документооборота в области охраны труда).

Профсоюзным организациям:

- обеспечить участие представителей профсоюзов в комиссиях по оценке профессиональных рисков, специальной оценке условий труда;
- продолжить контроль исполнения работодателями требований законодательства об охране труда;
- добиваться от работодателей направления работников на санаторно-курортное лечение (оздоровление), в том числе за счёт средств Фонда социального страхования, предусмотренных на финансирование предупредительных мер по сокращению травматизма и профзаболеваний работников;
- оказать помощь работодателям в обучении в Учебном центре ИОООП по вопросам изучения современных требований законодательства по охране труда;
- повысить заинтересованность в соблюдении правил охраны труда работников путём активизации общественного контроля, проведения конкурсов и смотров.

ГОТОВИМСЯ К ПРИМЕНЕНИЮ НОВЫХ ПРАВИЛ ВЫДАЧИ СРЕДСТВ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ (СИЗ) И СМЫВАЮЩИХ СРЕДСТВ

С 1 сентября 2023 года вступит в силу Приказ Минтруда России от 29.10.2021 N 766н «Об утверждении Правил обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами».

Новые правила определяют, в частности:

- права и обязанности работодателя в обеспечении персонала СИЗ;
- обязанности сотрудников по их применению;
- порядок выдачи, замены, эксплуатации и хранения СИЗ.

Установлено, что выдавать СИЗ и смывающие средства нужно будет на основании единых типовых норм с учётом результатов СОУТ, оценки профессиональных рисков и мнения первичной профсоюзной организации или иного представительного органа работников (при наличии).

Такие типовые нормы утверждены

Приказом Минтруда России от 29.10.2021 N 767н «Об утверждении Единых типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств», которые также вступят в силу с 1 сентября 2022 года. Однако они не станут обязательными сразу. До 31 декабря 2024 года можно предоставлять СИЗ по действующим типовым нормам.

Необходимо отметить то, что в соответствии со ст.76 Трудового Кодекса РФ работодатель обязан отстранить от работы (не допускать к работе) работника, не применяющего выданные ему в установленном порядке средства индивидуальной защиты, применение которых является обязательным при выполнении работ с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях. При этом на период отстранения заработная плата работнику не сохраняется.

ВНИМАНИЕ: ПОЖАРООПАСНЫЙ СЕЗОН

При продолжительной сухой и жаркой погоде в лесах пожарная опасность достигает максимальных значений. Возгорание может произойти от любого источника (костёр, окурки, фокусирование солнечных лучей через стеклянные бутылки, мусорные свалки, выделяющие внутри себя тепло и т.д.) и распространиться с большой скоростью по сухой лесной подстилке, переходя на кроны деревьев.

Пожары в лесу, по статистике, чаще всего возникают из-за человеческого фактора. Большую опасность в этом плане представляют ежегодные палы сухой травы. **УБЕЖДЕНИЕ В ТОМ, ЧТО ПАЛЫ ПРИНОСЯТ ПОЛЬЗУ, ЯВЛЯЕТСЯ В КОРНЕ НЕПРАВИЛЬНОЙ МЫСЛЬЮ.**

Если Вами обнаружено возгорание в лесу, не пытайтесь его тушить самостоятельно – необходимо, в первую очередь, сообщить о возгорании на «прямую линию» лесной

охраны в диспетчерскую службу комитета Ивановской области по лесному хозяйству по телефонам: **8(4932) 41-39-52** и **8(800)100-94-00** - звонок бесплатный.

С 15 апреля на территории региона объявлен пожароопасный сезон, а с 22 апреля введён особый противопожарный режим и режим повышенной опасности. Вводятся ограничения на пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств, запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня, а также запрещается оставлять без присмотра емкости с легковоспламеняющимися жидкостями, горючими газами в лесах, на торфяных почвах, и на прилегающих к ним территориях.

Нарушения правил пожарной безопасности, совершённые в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение повышенного административного штрафа: на граждан – от **4 до 5 тыс. рублей**; на должностных лиц – от **20 до 40 тыс. рублей**; на юрлиц – от **300 до 500 тыс. рублей**.

СУББОТНИК В ПРЕДДВЕРИИ ПЕРВОМАЯ

22 АПРЕЛЯ профсоюзные активисты и работники аппарата областного профобъединения собрались в Саду 1 Мая в Иванове, чтобы провести традиционный субботник.



Областные организации отраслевых профсоюзов собрали свой профактив и свою молодёжь, чтобы привести в порядок после долгой зимы городской парк, который имеет знаковый статус для ивановских профсоюзов. В

летнем театре Графского сада (ныне — Сад имени 1 Мая) 25 июня (12 июня) 1906 года состоялось учредительное собрание первого профессионального союза в Иваново-Вознесенске — профсоюза ситцепечатников.

В июне 2014 года в память об этом событии на доме 3 по ул. Садовая открыта мемориальная доска.

Субботник прошёл в тесном сотрудничестве с администрацией города Иванова, которая предоставила рабочий инвентарь.

Все – от студента до лидера ивановских профсоюзов Александра МИРСКОГО – наравне трудились в

Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» поздравляет **Николая Павловича СОНИНА** с избранием председателем областной организации Российского профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства.

Выборы председателя прошли **21 апреля**, в рамках 7-ой отчётно-выборной конференции областной организации Профсоюза. Н.

Профсоюзы отправили очередную партию гуманитарной помощи и подарков

14 АПРЕЛЯ ивановские профсоюзы отправили еще один груз гуманитарной помощи для вынужденных переселенцев из ДНР и ЛНР, а также подарки для российских военнослужащих.

Посылки были собраны силами областных организаций отраслевых профсоюзов, первичными профсоюзными организациями. В мероприятии по их отгрузке приняли участие **председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ**, председатели областных организаций отраслевых профсоюзов, работники аппарата

ИОООП, а также школьники.

В начале встречи молодёжь посетила музей ивановских профсоюзов, где смогла ближе ознакомиться со славным трудовым и боевым прошлым Ивановского края. Потом молодые люди рассортировали и упаковали письма поддержки в адрес российских солдат, участвующих



в спецоперации на территории Украины, пообщались с представителями профсоюзов.

«Честно говоря, мы не ожидали такого отклика от профсоюзных активистов, когда объявили о сборе гуманитарной помощи и подарков. Очень приятно, что наши люди, в том числе и молодёжь, проявили солидарность. Это уже третья партия такого груза, но люди продолжают идти, желают поддержать боевой дух наших солдат, помочь беженцам. Уверен, что ивановские профсоюзы

продолжат эту практику», - рассказал председатель профобъединения А. МИРСКОЙ.



Александр МИРСКОЙ: «Профсоюзы Ивановской области поддерживают Президента и российских военных»

25 февраля Федерация Независимых Профсоюзов России опубликовала своё заявление по ситуации на территории Украины, в котором выразила поддержку специальной военной операции и курсу Президента России Владимира ПУТИНА. В свою очередь, солидарность с ФНПР по этому вопросу озвучил президиум Ивановского областного профобъединения и региональные отраслевые организации профсоюзов. Мы попросили рассказать лидера ивановских профсоюзов Александра МИРСКОГО о том, какую помощь вынужденным переселенцам из ЛНР и ДНР и нашим солдатам оказало и продолжает оказывать областное профобъединение.

- Александр Николаевич, сейчас по всей стране различные организации и инициативные группы россиян проводят сбор средств и вещей для беженцев, формируют подарки нашим военным. Профсоюзы не остались в стороне...

- Как только ФНПР выступила с заявлением, мы, ивановские профсоюзы, горячо поддержали решение присоединиться к общероссийской акции по сбору подарков для наших ребят, проводящих спецоперацию на территории Украины. Надо сказать, что живейший отклик мы получили от наших первичных профсоюзных организаций – очень большое количество трудовых коллективов при содействии профсоюзного актива в короткие сроки наладили сбор денежных средств и гуманитарной помощи.

- Сейчас намечены какие-то приоритетные направления отправки средств и груза?

- Нам удалось скоординировать работу областных организаций отраслевых профсоюзов, по сбору гуманитарной помощи для жителей, временно эвакуированных с территории Донецкой и Луганской Народных Республик и Украины, подарков и

писем нашим солдатам, которые прямо сейчас находятся в местах проведения спецоперации, ребят, проходящих лечение в санаториях Белгородской области. Большой сбор посылок с подарками ведётся в адрес бойцов нашей 98-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии при непосредственном сотрудничестве с командованием.

- Какие вещи в основном составляют грузы гуманитарной помощи?

- Мы стараемся обеспечить людей предметами первой необходимости, социально значимыми вещами. Это одеяла (отправлено уже 240 штук). Более чем на 175 тыс. рублей мы закупили средств личной гигиены, (влажные салфетки, бритвенные станки, зубная паста, кремы для бритья). Подготовили коробку, в которой около 300 шоколадок.

Подчеркну, что перечень собираемой помощи составляется в тесном сотрудничестве с военными, политическими и общественными организациями («Единая Россия», Красный Крест), органами местного самоуправления, родственными профсоюзами Белгородской области, ДНР и ЛНР. Это очень важное условие того, что груз будет максимально полезным, адресно ориентированным.

- Насколько известно, членские

организации также ведут сбор и денежных средств. Есть ли здесь какая-то специфика?

- Действительно, некоторые областные организации отраслевых профсоюзов планируют отправить денежные суммы своим коллегам из родственных профсоюзов. Это, например, обком профсоюза здравоохранения - более 91 тыс. рублей; профсоюз работников здравоохранения направит по 50 тыс. рублей коллегам в ДНР и ЛНР. Но там существуют определённые юридические трудности, если иметь дело непосредственно с денежными средствами. В целом же, конечно, мы стараемся делать закупки на личные средства профсоюзных активистов и работников, и отправлять посылки сами. На уровне организаций размер сумм на закупку гуманитарной помощи варьируется от 5 до 100 тысяч рублей.

На сегодняшний день предварительно гуманитарная помощь собрана на сумму **более 1 млн. рублей**, сбор продолжается.

- Но, помимо сбора материальной помощи, профсоюзные активисты, известно, очень активно участвуют в акциях «Письмо солдату».

- Трудовые коллективы из разных организаций и предприятий на самом деле восприняли всё, что связано с военной спецоперацией, близко к сердцу. Они понимают, что нашим ребятам там необходима и душевная поддержка,

человеческое участие. Поэтому, да, люди целыми семьями, целыми группами пишут такие послания с тёплыми словами, а потом кладут эти бумажные треугольники в посылки.

- Профобъединение подготовило письмо командиру 98-ой воздушно-десантной дивизии, гвардии полковнику В.И. ГУАЗА...

- В письме мы отметили, что девиз десантников «Никто кроме нас» созвучен с идеями профсоюзного движения. На протяжении всей истории деятельность профсоюзов направлена на защиту экономических и социально-трудовых прав работников.

Сегодня воины-десантники стали продолжателями славных традиций отцов и дедов, стали на страже страны и мира. Почётное звание Российской Федерации город Иваново как Города Трудовой доблести ко многому обязывает.

Пусть наши воины знают, что мы верим в них, поддерживаем их, желаем возвращения живыми и невредимыми.

Вся эта работа ещё раз доказала, что конкретно профсоюзные организации способны в короткие сроки проявить свою солидарность и единой силой организовать и скоординировать довольно масштабную кампанию. Вместе с другими политическими и общественными организациями мы участвовали в публичных акциях поддержки Президента России Владимира ПУТИНА и спецоперации – это тоже важно, чтобы заявить перед обществом о нашей позиции.

Учебный центр повышения квалификации профсоюзных кадров ИОООП

Большой опыт

Наши специалисты имеют опыт работы более 40 лет в сфере охраны труда и промышленной безопасности в различных отраслях

Оперативность

Имеем возможность направлять нескольких специалистов для быстрого и комплексного решения проблем по охране труда.

При несчастных случаях вы не тратите драгоценное время. всю работу организуют опытные специалисты

На вашей стороне

Отстаиваем интересы заказчика при взаимодействии с контролирующими организациями

Обеспечим очное индивидуальное, на семинарах и дистанционное обучение по всем вопросам и программам охраны

труда:

- разработка инструкций по охране труда;
 - разработка программ обучения по профессиям и должностным инструкциям;
 - по 40-часовой программе для руководителей и специалистов;
 - по 72-часовой программе повышения квалификации для руководителей и специалистов;
 - дополнительное профессиональное образование по 256 часовой программе специалистов по охране;
 - пожарно-технический минимум;
 - оказание первой помощи при несчастных случаях.
- Обеспечим учебно-справочными пособиями, тестовыми заданиями

Наши специалисты окажут максимально быструю и квалифицированную помощь при расследовании несчастного случая на производстве

Эл. Почта: nprtb@mail.ru / тел. 8.915.822-99-19

Льготные путёвки для членов профсоюзов

ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЁНЫЙ ГОРОДОК»

С 10 января по 29 мая 2022 года

устанавливается стоимость путёвки (по специальной программе) на взрослого человека со сроком пребывания не более 18 календарных дней:

- 1 200 руб. в сутки при размещении в корпусе № 3;
- устанавливается стоимость путёвки (по спецпрограмме) на ребёнка (с 3 до 14 лет) при размещении на основном месте:
- 1 000 руб. в сутки при размещении в корпусе № 3;
- на 2-ого ребенка и при размещении на дополнительное место:
- 950 руб. в сутки при размещении в корпусе № 3;
- при размещении указанных лиц в одноместных номерах
- 500 руб. в сутки при размещении в корпусах № 3 и № 6,7

ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

Для членов профсоюзов - 1700 руб. (двухместный номер «Стандарт»);
для детей членов профсоюзов на основное место - 1400 руб.;
для детей членов профсоюзов на дополнительное место - 1050 руб.

ООО «ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС»

Стоимость одного койкодня в период с 09.01. по 30.04.2022 года – 1400 руб. с человека (в том числе софинансирование 350 руб.);
Стоимость одного койкодня в период с 01.05. по 31.12.2022 – 1700 руб. с человека (в том числе софинансирование 350 руб.)
Скидки для детей членов профсоюзов:
До 3-х лет - бесплатно без предоставления места
От 3 до 12 лет на основное место скидка 20% от цены путёвки

ООО «КУРОРТ ОБОЛСУНОВО»

Для взрослых в 2-х местный номер:

1700 руб. в сутки при размещении в корпусе №1
1500 руб. в сутки при размещении в корпусе №2
Для детей от 3 до 14 лет
1500 руб. в сутки при размещении в корпусе №1
1300 руб. в сутки при размещении в корпусе №2
На 2 ребенка на дополнительное место
1300 руб. в сутки при размещении в корпусе №1
1100 руб. в сутки при размещении в корпусе №2
При размещении указанных лиц в одноместных номерах доплата 800 руб. в сутки (с питанием) при размещении в корпусе №1, №3
700 руб. в сутки (с питанием) при размещении в корпусе №2

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ
www.ivanovo-prof.ru

Общественно-политическое издание «Профсоюзная защита»

Учредитель: Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»

Главный редактор: М.С. Леонов

Адрес редакции (издателя): 153002 г.Иваново, 92, к. 22, тел. 32-66-40

E-mail: ivanovoprof@yandex.ru;

Регистрационное свидетельство газеты

«Профсоюзная защита»

ПИ №5-0761 от 9 сентября

2003 г., выдано

Верхне-Волжским

межрегиональным

территориальным управлением

Редакция может не разделять

точки зрения авторов

публикуемых материалов и

интервьюируемых. Редакция не

несёт ответственности

за содержание информации

в рекламных материалах.

Рукописи не возвращаются

и не рецензируются

Газета отпечатана:

ИП Лебедева Т.В.

ИНН 370251245390,

г. Иваново, ул. Г. Хлебникова, д.6, кв.74

Тираж 2000 экземпляров

Подписано в печать 25.04.2022

в 14.00 (по графику 15.00)

Дата выхода номера 26.04.2022

Цена свободная